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23.2 Index der Erzeugerpreise landwirtschaftlicher Produkte*)

1985 = 100
Durchschnitt2)
Gewich-
Produkt tungl) 1986 1987 1988 1989
a) b) a) b) a) b) a) b)
Tierische Produkte.. . 727,78 92,8 92,8 89,0 89,0 90,2 90,2 100,7 99,0
Schlachtvieh 356,68 89,2 89,1 82,8 82,8 82,0 82,0 92,9 91,2
Grof3schlachtvieh 339,03 88,8 88,8 82,4 82,4 81,8 81,8 93,2 91,6
Rinder 148,85 91,6 91,6 89,8 89,8 90,3 90,3 93,9 92,2
Bullen ... 90,88 92,0 92,0 91,6 91,6 89,8 89,8 93,1 91,4
Kuhe 38,08 90,4 90,4 86,3 86,3 91,1 91,1 94,9 93,2
Féarsen 19,89 92,1 92,1 88,0 88,0 91,2 91,2 95,8 94,1
Kalber... 11,27 98,8 98,8 97,2 97,2 101,2 101,2 115,7 113,6
Schweine ... 177,41 85,7 85,7 752 75,2 733 73,3 91,2 89,6
Schafvieh, geschlachtet 1,50 95,6 95,6 85,8 85,8 93,9 93,9 92,1 90,5
Schlachtgefiliigel, lebend 17,65 96,2 96,2 90,7 90,7 86,4 86,4 86,7 85,2
Nutz- und Zuchtvieh 86,71 87,6 87,5 82,3 82,3 84,8 84,8 105,1 103,3
Milch 251,61 100,4 100,4 98,9 98,9 104,5 104,5 110,7 108,9
Eier 30,77 88,0 88,0 99,4 99,4 823 82,3 96,7 95,0
Wolle 0,28 63,9 63,8 60,3 60,3 68,5 68,5 82,9 81,4
Bienenhonig 1,73 97,5 97,5 94,8 94,8 96,3 96,3 97,9 96,2
*) Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 2/1990, S. 137ff. a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer und Einkommensausgleich.
) Wagung fir die Indexreihe ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer. b) Einschi, pauschalierter Umsatz-(Mehrwert-)steuer und Einkommensausgleich.

2) Die Jahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wéagung der Vierteljahresdurchschnitts-
mef3zahlen der einzelnen Waren mit den entsprechenden Vierteljahresumséatzen im Kalender-

jahr 1985.
23.3 Index der Erzeugerpreise forstwirtschaftlicher Produkte aus den Staatsforsten*)
Durchschnittl)
Produkt tung 1986 1987 1988 1989
a) b) a) b) a) b) a) b)

Rohholz insgesamt 1 000 91,1 91,1 90,0 90,0 90,1 90,1 97,9 97,9
Stammbholz 849,54 85,9 85,9 84,8 84,8 858 85,8 95,1 95,1
Eiche B..... 65,30 94,0 94,0 90,2 90,2 90,7 90,7 90,9 90,9
dar.: L 2 17,60 92,3 92,3 88,3 88,3 87,0 87.0 86,9 86,9

L3 28,57 94,0 94.0 90,4 90,4 92,5 92,5 92,8 92,8

L4 . 19,13 95,7 95,7 91,5 91,5 91,6 91,6 91,7 91,7
BUCHE B oot 97,26 110,5 110,5 113,7 113,7 114,9 114,9 121,7 121,7
dar.: L2 11,53 115,0 115,0 116,6 116,6 116,9 116,9 122,3 1223

L3 34,89 110,0 110,0 1131 1131 1143 1143 1211 1211

L4 s 36,75 109,6 109,6 113,2 113,2 1149 114,9 1214 1214
Fichte B i 558,50 78,2 78,2 76,9 76,9 78,4 78,4 90,0 90,0
Kiefer B 66,53 97,1 97,1 94,5 94,5 93,4 93,4 99,5 99,5
dar: L2 B 16,62 95,6 95,6 93,5 93,5 92,2 92,2 98,7 98,7

L3A 15,25 96,8 96,8 94,2 94,2 93,3 93,3 98,5 98,5
Kiefer € .. 55,29 94,8 94,8 92,6 92,6 90,4 90,4 96,9 96,9
dar: L 2 B e 17,95 93,8 93,8 92,2 92,2 90,2 90,2 96,1 96,1

L3A 11,00 94,9 94,9 92,4 92,4 90,1 90,1 96,7 96,7
Schwellen, Buche, SW 3B.....cccccciiiiiniiiien 6,66 108,8 108,8 1111 1111 111,8 111,8 113,6 113,6
Industrieholz ... 150,46 120,3 120,3 119,4 119,4 114,3 114,3 113,8 113,8
Eiche . 5,30 157,5 157,5 1514 151,4 144,1 1441 126,7 126,7
Buche . 43,66 135,9 135,9 1411 1411 137,4 137,4 133,0 133,0
Pichte 69,27 1104 110,4 109,2 109,2 104,1 104,1 104,7 104,7
KIBfEr  ooivciieeiieesee e 32,23 114,5 114,5 106,9 106,9 99,9 99,9 105,3 105,3
* Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 2/1986, S. 143ff. a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer.
’) Die Kalenderjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der Vierteljahresdurch- b) Einschi, pauschalierter Umsatz-(MehnNert:_)Steuer.

schnittsmefR3zahlen der einzelnen Starkeklassen mit den jeweiligen Vierteljahresumsatzen im

Basisjahr.
[stBAy statistisches Jahrbuch 1990 ]



